

轻轻按住开关就能随时喝上健康环保水

莲花洋公园直饮水点受到市民欢迎

下一步,相关部门将考虑在我区其他区域推广

提案回头看

本报讯(记者 徐丽佳 通讯员 唐友勇)“现在的公园考虑得越来越周到了,我以前来锻炼都会随身带个大水杯,现在有了直饮水,啥都不用带了。”近日,记者见到正在东港莲花洋公园晨练的李大爷,说起公园内的直饮水点,他连连称赞,“用手轻轻按住开关,直饮水装进杯子就可以喝了,很不错。”记者看到,在公园自行车绿道旁的另一处直饮水点,不时有骑行经过的市民过去接水。

近年来,我区建立了不少公园、景点、绿道等,供市民观光、休闲锻炼,提升了市民的生活质量。随着全民健身意识的提高,平时到这些地方进行锻炼的市民越来越多,对相关部门的公共管理能力和服务质量水平也提出了更高的要求。

市民的需求,引起了政协委员张玲亚的关注和思考。平时,张玲

亚在公园散步时,常常看到一些来锻炼的人会随身携带水杯。张玲亚注意到,在一些经济较为发达的地区,城市公共直饮水被广泛安置于学校、街道、广场、公园、医院以及行政中心等场所,十分便民。张玲亚想:以宜居和旅游而出名的普陀是否也能提供这项便民服务?

“像莲花洋公园、武岭湿地公园、沈院等公园,都是赏景休闲的好地方,为城市增添了活力与灵气。这些公园犹如亭亭玉立的大家闺秀,外在漂亮夺目,但在内在修为的提升也不能落下。”张玲亚认为,居民幸福感的提升往往体现在这些细节上。

在区政协五届三次会议期间,政协委员张玲亚提交了《关于在我区公园、景点、绿道等公共休闲场所设置直饮水点的建议》的提案,建议在我区公共休闲场所设置直饮水点,让市民外出能喝上健康优质的水,营造更为舒适的休闲健身环境。

该提案得到有关部门的高度

重视,去年12月开始,普陀园林绿化工程有限公司以莲花洋公园为试点,在公园内安装了7个直饮水点。“之所以选择莲花洋公园,是因为这里休闲锻炼的市民比较多,对直饮水的需求可能会比较大。”普陀园林绿化工程有限公司养护二科副科长杨舟廷说。据了解,莲花洋公园是我区首个集休闲绿地、运动健身、园林景观、自行车绿道、海堤防护林于一体的综合性绿地,十分受市民欢迎。

据介绍,公园内的7个直饮水点主要靠近健身器材集中地、自行车绿道等场所。“市民锻炼中口渴或者骑自行车经过都可以就近接水喝,同时每个直饮水点都有高低不同的2个水龙头,分别供大人和小朋友使用。”杨舟廷告诉记者,平时,除了休闲锻炼的人,附近的环卫工人和园林工人也会来这儿接水喝。天气渐热,市民对直饮水的需求也大了起来。

直饮水让市民获取水源更方

便,但作为直接喝进身体里的饮用水,相关部门又是如何让市民放心,保证水质安全健康的呢?杨舟廷打开直饮水设施的内部,指着一个小装置告诉记者,在直饮水设施内部,有一个滤芯专门用来过滤杂质,让水质达到直饮水的标准,该滤芯每过一年更换一次,直饮水设施生产厂家也会定期检查测试水质,保证水质安全。

“每天,我们都有专门保洁人员对这些直饮水设施进行清洁,因为这里景观绿化多,上面可能会粘上灰尘落叶,通过日常清理,保证直饮水外立面整洁干净,让市民喝上放心水。”杨舟廷说。

接下来,相关部门也会根据直饮水点的实际使用情况,考虑在其他区域推广。“希望不仅在公园、景点、绿道,在我区游客多或人流量大的地方也能够推广建设直饮水点,让市民随时随地有健康环保的水喝。”张玲亚表示,人性化的城市服务,将进一步提升市民幸福感。

沈家门派出所联合东海渔嫂开展禁毒反诈宣传活动

抵制毒品 防范诈骗

本报讯(记者 吴林峰 通讯员 戴璐婷)为严厉打击电信网络新型违法犯罪,增强人民群众的禁毒、反诈意识,保障人民群众财产安全,日前,沈家门派出所联合东海渔嫂在沈家门步行街进行禁毒、反诈宣传活动。

活动通过发放宣传单页、现场讲解等多种形式,向广大市民宣传毒品知识和相关禁毒法律法规,以及电信诈骗的惯用手法、作案方式

和识别、防范技巧。同时,结合近段时间辖区内发生的电信诈骗案件,针对电话、短信、网络等常见形式的电信诈骗方式及不断更新的诈骗手段,向市民们进行讲解和宣传,并提醒市民不要轻信陌生人的电话,遇到异常情况及时报警。

此次活动发放宣传资料300余份,旨在进一步提高辖区居民抵制毒品意识和网络安全意识,营造良好的法制宣传氛围。

舟山希尔顿酒店举行湘菜美食节

舌尖上的“湘”式盛宴

本报讯(记者 高阳)日前,舟山希尔顿酒店举办湘菜美食节活动,开启舌尖上的湘式盛宴,在食物里感受风味独特的湘菜文化。

湘菜美食节期间,舟山希尔顿酒店御玺中餐厅将推出口味地道、富有“湘”土风情的经典菜品。活动期间,大众及游客不仅可以体验湘菜的悠久历史和地道风味,还能领略到湘菜融合舟山美食后的独特风味。

据了解,此次活动舟山希尔顿酒店邀请株洲希尔顿酒店中餐副厨师长吴洋掌勺。“我给大家带来了八

道的湘菜传统菜系:姜爆无骨鸡、湘氏腊味合蒸、章树港辣椒炒肉、剁椒鱼头皇、家户肉烧鲜鲍、老长沙口味虾。”

在湘菜美食节试吃活动中,舟山名厨委的名厨郭金伟品尝了各道美食。“年轻一代的饮食者特别青睐湘菜,湘菜的特点是:香辣、鲜香、下饭。现在我们舟山菜融合性、包容性也比较强,各种菜系都融入了舟山。大家是优势互补,共同提高。”

据了解,舟山希尔顿酒店湘菜美食节活动将持续到6月14日。



提升城市品位和形象 蜈蚣岙绿化景观工程完工

经过近3个月的建设,蜈蚣岙绿化景观工程日前全面完工。绿地上,高低错落的乔木、灌木配合着五颜六色的草花,通过堆坡的造型呈现出立体生动的绿化景观效果。它的建成标志着海天大道绿化全线贯通,进一步提升了城市总体品位和形象。

(记者 徐丽佳 诸葛晓明 通讯员 唐友勇)

关于依法严厉打击海上非法采砂违法犯罪的通告

为切实保护海洋自然资源和生态环境,保障海上交通安全,根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国海域使用管理法》《中华人民共和国矿产资源法》《中华人民共和国海上交通安全法》等法律法规规定,自即日起在全市范围内开展依法打击海上非法采砂违法犯罪专项行动,现通告如下:

- 一、严禁未取得开采海域使用权证和采矿许可证的单位或个人开采海砂,违者一律行政处罚,情节严重,构成非法采矿罪的,依法追究刑事责任。
- 二、严禁采取破坏性的开采方法开采海砂,违者一律行政处罚,造成矿产资源严重破坏的,依法以破坏性采矿罪追究刑事责任。
- 三、明知是非法采砂违法犯罪所得及其产生的收益,而予以

- 窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的,一律行政处罚,情节严重,构成掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪的,依法追究刑事责任。事前通谋的,作为非法采矿罪或者破坏性采矿罪共犯追究刑事责任。
- 四、严禁港口码头内停泊各类违法载运海砂的船舶,任何船舶不得在航道、港池和其他禁锚区锚泊,依法严厉查处违法出海载运海砂的内河船舶,对于非法

- 法开采、违法载运海砂的船舶,一律予以扣押并依法处理,属于“三无”(无船名、无船舶证书、无船籍港)船舶的,依法予以没收拆解。
- 五、请广大人民群众积极举报海上非法采砂违法犯罪及载运、销售、使用非法开采的海砂线索。对举报线索经查证属实的,依照有关规定给予奖励。凡窝藏、包庇或以其他方式帮助违法犯罪分子逃避打击的,依法追究

创新驱动马力足 科技作帆好远航

(上接第1版)“依托企业研发中心,我们将继续加大在研发设计领域的投入,更新升级技术和产品。同时,通过与高校的合作,吸纳更多的研发创新人才。”企业相关负责人说。

重创新才能打好“转型牌”

主打金枪鱼罐头,主攻外贸销售,去年产值4亿元的浙江融创食品工业有限公司要开拓国内市场了。

“双线作战”的底气从何而来?正是创新研发。

“针对国内市场,我们新研发了8款不同口味的金枪鱼罐头,其中有6款已经比较成熟。”企业总经理徐剑宏告诉记者,国外市场对金枪鱼罐头的口味要求比较单一,但国内罐头市场的竞争激烈,消费者需求更加多样。因此,要想研发出能在国内市场站得住脚、打得响名气的“拳头”产品,着实要花一番功夫。

这个重任落在了企业研发中心的肩上。3月底开始,相关研发人员选择了十多种在国内市场较为流行的口味作为参照,进行新产品研发,在原料选取、用料配比、营养搭配等方面都做了大量的试验。

“除了罐头类产品,我们也计划针对热爱健身的消费者群体及婴儿、老年人群体研发一些功能类的金枪鱼食品。”徐剑宏说。

采访尾声,记者询问徐剑宏,预计研发的新产品可以为企业带来多少收益。徐剑宏回答:不可估量。他告诉记者,从前企业虽然产值可观,但终究只是国外商家的代工,最终销售的产品上没有自己的标签。这回进军国内市场,企业从幕后走到了台前,正需要通过创新研发为“融创食品”这一新品牌赋予更高的价值。

强培育才能造好“新引擎”

全区规上工业企业研发机构全覆盖既是一次推进科技创新高质量发展的行动,也是一次补“短

板”行动。今年年初,该项工作作为“五个全覆盖”之一在区第十三次党代会第四次代表会议上被提出。彼时,普陀建有企业研发机构的规上工业企业数量只占全区规上工业企业总数的20%左右。

“所谓企业研发机构,就是指企业自主建设或由企业、高校、科研机构联合组建的技术研发与创新机构,具有相对独立地位的科研开发实体或组织。通过企业研发机构的成立,让企业加强对创新研发的重视、投入、管理,继而提升创新能力。”区经信局科技发展科科长缪岳洋告诉记者,“企业研发机构全覆盖”开始后,为了让企业能“动”起来,我区着重加强了政策引导和业务指导两方面工作。

“政策方面,我们会给予成功建立区级企业研发中心的规上工业企业5万元的一次性奖励,如果成立了市级或市级以上的企业研发机构,奖励金额也会有相应的提升。业务指导方面,针对自身研发创新能力不足的企业,我们采用政府购买服务方式,引进专业化中介服务机构开展企业研发投入辅导,协助我们做好企业研发机构设立、高新技术企业培育指导等工作。”缪岳洋说。

实现规上工业企业研发机构全覆盖,不只是提升企业创新研发能力的重要举措,更是实现普陀经济高质量发展的必由之路。区经信局副局长贺勉表示,“企业研发机构全覆盖”对营造良好的创业创新氛围,推动全社会研发投入提升都有着极大的促进作用,更为普陀实现新旧动能转换,拉动全区经济综合水平跨越式提升增添了助力。

“今年,在实现规上工业企业研发机构全覆盖的同时,我们还将努力实现全社会研发投入同比增长20%,科学研究与试验发展经费支出占地区生产总值比重达到1.2%以上等工作目标,全力推进普陀经济高质量发展。”贺勉说。

沈家门街道渔市一路95号海贸大厦1幢1601室自编号1601-2等3处房屋招租交易公告

于2020年6月12日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积(㎡)	租期(年)	年租金起价(万元)	竞拍保证金(万元)	网上竞价时间
1	舟山水产品中心批发市场有限责任公司	沈家门街道渔市一路95号海贸大厦1幢1601室自编号1601-2	539.41	3	20.68	6.3	2020年6月12日15时00分
2	舟山水产品中心批发市场有限责任公司	沈家门街道渔市一路95号海贸大厦2幢709室	88.67	1	3.47	0.35	2020年6月12日15时00分
3	舟山水产品中心批发市场有限责任公司	沈家门街道渔市一路95号海贸大厦2幢718室	67.12	1	2.51	0.26	2020年6月12日15时00分

具体请登陆网址: <http://www.zsptztb.com.cn/zsptztb/> 产权交易公告信息查询
咨询电话: (0580)3821263
舟山市公共资源交易中心普陀区分中心
2020年6月8日

文明健康 有你有我 公益广告

舟山字新设计作品

公筷公勺 文明就餐

让健康、文明的用餐方式惠及每个家庭、每位市民。